Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Λύση 8ης άσκησης
Έστω x οι ενήλικες, τότε τα παιδιά θα είναι x-5.

Kάθε ενήλικας πλήρωσε 1800/x € ενώ κάθε παιδί 800/x-5 €.

Ο ενήλικας πλήρωσε όσο τα παιδιά και άλλα 40 €,  άρα έχω την εξίσωση;
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X2-30x+225=0   
  Δ=β2-4αγ=(-30)2-4∙225=900-900=0 , άρα   χ=30/2=15. 

Οπότε οι ενήλικες ήταν 15 και ο καθένας πλήρωσε 1800:15=120€  και τα παιδιά                   χ-5=15-5=10 και το καθένα πλήρωσε 800:10=80€.   

οι μαθητές που έλυσαν σωστά την άσκηση είναι:

Τατιάνα Γερμανίδου Γ1

Παζαρλόγλου Βάσω Γ3

Παπαδόπουλος Δημήτρης Γ3

Φέτσκα  Σοφία Γ3

 Ράμι Μέγκι Γ3
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